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לקוחות יקרים!
כמה דגשים קטנטנים לפני שנצא לדרך...

לפני שאתם בוחרים את המוצרים , חשבו על התוצאה הסופית
ועל איך תרצו שהכל יראה  מבחינת צבעים, קונספט, כמויות

וכו’
כל המחירים בקטלוג כוללים מיתוג בעיצוב והתאמה אישית.

לאחר ביצוע ההזמנה, תשלח סקיצה כללית לאישור , במידה ויש
בקשות מיוחדות , נא לציין אותן לפני שליחת הסקיצה לאישור.

לא תינתן אפשרות לשינוי העיצוב לאחר אישור הסקיצה.
אנא בדקו את המלל, הצבעים וכל מה שצריך לפני האישור הסופי.

(כולנו בני אדם, בכל זאת...)
בהזמנת מדבקות - ניתן להזמין בכפולות עפ”י הכמות

הרשומה בקטלוג . 
(למשל - מדבקות לבועות סבון - 5 יח ב-12 ש”ח 

ניתן להזמין 5 ,10,15 וכך הלאה....)
שימו לב - ישנם מוצרים שניתן להזמין  מוצר כולל מיתוג או

מיתוג בלבד של אותו מוצר.
על כל מוצר שישנה האפשרות הזו, מצויין מחיר למוצר ממותג

ומתחתיו מחיר למיתוג בלבד. 
יש לכם רעיון למשהו שלא מצאתם בקטלוג? דברו איתי...

יאללה, יוצאים לדרך...
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˘לט
מודפס

100/150 ס"מ - 80 ש"ח 
120/180 ס"מ - 100 ש"ח 
150/220 ס"מ - 120 ש"ח 

ניתן להזמין בגדלים נוספים. 
הזמנה של שלט - מינימום חודש מראש. 

˘ילוט והדפסו˙ ˘ונו˙

ראנר / 
כרזה

25 ש"ח

מידות: 14/100 ס"מ

 10 ש"ח 
מודפס על גבי דף פוטו  איכותי ועבה

תוספת למינציה - 2 ש"ח
תוספת גדיל (פרנזים) - 1 ש"ח 

תוספת הדפסת פויל (הדפס מטאלי) - 3 ש"ח

˘לט
A4



˘לט ˜טן
על מ˜ל

צד אחד:  4 ש"ח

דו צדדי: 6 ש"ח 

ניתן להדפסה בצורות שונות ובהתאמה אישית

טופר
לעוגה

10 ש"ח 

ניתן להזמין בצורות שונות ובהתאמה אישית

˘לט
פרספ˜ט

השכרה!

120 ש"ח

כולל מיתוג ומעמד
יחול תשלום נוסף עבור פקדון ע"ס 120 ש"ח  

אשר יוחזר בהחזרת השלט והמעמד.
*איסוף והחזרה עצמית לבית העסק

*החזרה עד 72 שעות

˘ילוט והדפסו˙ ˘ונו˙

DORINDORIN
Made With Love

by

עיˆוב אי˘י
050-6326580050-6326580



˙פריט
ˆורני

צד אחד - 6 ש"ח 
דו צדדי - 8 ש"ח

ניתן להזמין בצורות שונות ובהתאמה אישית

˙פריט
מלבן

מידות: 10/21 ס"מ

צד אחד:  4 ש"ח

דו צדדי: 6 ש"ח 

˘ילוט והדפסו˙ ˘ונו˙

סרט
סאטן

  25 ש"ח ליחידה
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10/15 ס"מ

צד אחד - 2 ש"ח 

דו צדדי - 4 ש"ח
מתאים להדפסת תמונות/הזמנות/

כרטיס ברכה/ברכון וכו' 
תוספת מגנט - 3 ש"ח 

כרטיס
ברכה

 10 ש"ח 

˙ווי˙
סגירה
לˆלופן

12 יחידות
גודל מקסימלי: 6 ס"מ

˙ווי˙
ל˜˘ירה

 4 ס”מ  עד 8 ס”מ
1 ש"ח  ליחידה

9 ס”מ עד 27 ס”מ
 3 ש"ח ליחידה

˘ילוט והדפסו˙ ˘ונו˙
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כ˙ר

 20 ש"ח 

דגלונים
על

 ˜יסמים

10 דגלים
כ- 2 מטר.

˘ר˘ר˙
דגלים

 20 ש"ח 
15 יחידות

עגול/צורני לפי בחירה

25 ש"ח

˘ילוט והדפסו˙ ˘ונו˙

DORINDORIN
Made With Love

by

עיˆוב אי˘י
050-6326580050-6326580



עריכ˙ ˘ולחן 

מינימום להזמנה: 15 יחידות
מידות: 30/40 ס"מ

פלייסמנט

4.5 ש"ח ליחידה 

חב˜
למפי˙ /
סכום

מינימום להזמנה: 10 יחידות
ניתן להזמין במגוון צורות

גודל מקסימלי: 19 ס"מ

מרכז
ˆלח˙

4 ש"ח 
מינימום להזמנה: 4 יחידות

(הזמנה בכפולות של 4 בלבד)
ניתן להזמין במגוון צורות

 4.5 ש"ח ליחידה 
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מינימום להזמנה: 10 יחידות
(הזמנה בכפולות של 10 בלבד)

מגבון
ממו˙ג

 1.5 ש"ח ליחידה 

עריכ˙ ˘ולחן 

˙ווי˙
מי˙וג יין

 4 ש"ח ליחידה 

˙ווי˙
מי˙וג
"אוהל"

 2 ש"ח ליחידה 
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מי˙וג ˘ולחן מ˙ו˜ים 

5 ש"ח ליחידה 

˜ופס˙
חטיפים

˜ערי˙
פרח

קטנה - 5 ש"ח
בינונית - 7 ש"ח (מומלץ!)

גדולה - 15 ש"ח 

הג˘ה

הג˘ה

˜ערי˙
3D

 6 ש"ח ליחידה 

הג˘ה
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גודל בינוני

˜ופס˙
פופ˜ורן

5 ש"ח ליחידה 

˜ופס˙
חטיפים
פופאפ

מג˘י˙
המבורגר

קטנה - 6 ש"ח
בינונית - 8 ש"ח  

 7 ש"ח ליחידה 

הג˘ה

הג˘ה

הג˘ה

מי˙וג ˘ולחן מ˙ו˜ים 
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˜ופס˙
לאנˆ'בו˜ס

5 ש"ח ליחידה 

˜ופס˙
3D ˙או

˜ופס˙
עוגיה

30 ש"ח

קטנה
הדפס רגיל - 7 ש"ח 

הדפס תלת מימד- 15 ש"ח

˜ופסאו˙

מידות: 6/6/3

גדולה
הדפס רגיל - 15 ש"ח 

הדפס תלת מימד- 23 ש"ח

˜ופסאו˙

˜ופסאו˙

מי˙וג ˘ולחן מ˙ו˜ים 
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˜ופס˙ 
פירמידה

5 ש"ח ליחידה

˜ופסאו˙
˘ונו˙

˜ופס˙
˜לאפה
פרח

בהתאמה אישית
החל מ-5 ש"ח ליחידה

˜ופסאו˙

6 ש"ח ליחידה

˜ופסאו˙

˜ופסאו˙

מי˙וג ˘ולחן מ˙ו˜ים 
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מדב˜ו˙
לטרופי˙

מדב˜ו˙
ל˜אפ˜יי˜

מדב˜ו˙
לטרופי˙

˘˜

מדב˜ו˙

3 יחידות

 12 ש"ח 
4 יחידות

 12 ש"ח 

 12 ש"ח 
4 יחידות

מדב˜ו˙

מדב˜ו˙

מי˙וג ˘ולחן מ˙ו˜ים 

DORINDORIN
Made With Love

by

עיˆוב אי˘י
050-6326580050-6326580



מי˙וג ˘ולחן מ˙ו˜ים 
מדב˜ה

לב˜בו˜ 500
מ"ל / בייבי מדב˜ו˙

 12 ש"ח 
4 יחידות

דף
מדב˜ו˙
בעיˆוב
אי˘י

כמות המדבקות משתנה בהתאם לגודל
המדבקות

 25 ש"ח

מדב˜ו˙

מדב˜ה
לב˜בו˜

ליטר וחˆי

 15 ש"ח 
3 יחידות

מדב˜ו˙

מדב˜ה
לב˜בו˜ יין /

˘מפניה מדב˜ו˙

10 ש"ח ליחידה
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˘˜י˙
עד˘ים

בועו˙
סבון

מדבקות לבועות סבון
5 יחידות - 12 ש"ח

 3 ש"ח ליחידה 

 מוˆרים ממו˙גים ומי˙וג בנפרד
מ˙ו˜ים ממו˙גים

מ˙ו˜ים ממו˙גים

מי˙וג ˘ולחן מ˙ו˜ים 

3.5 ש"ח ליחידה 

ב˜בו˜ון
מיı פטל

3 ש"ח ליחידה

מ˙ו˜ים ממו˙גים

תווית מיתוג לבקבוקון מיץ פטל 
12 יחידות - 6 ש"ח

מוˆרים ממו˙גים ומי˙וג בנפרד
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דמו˙
עד˘ים

מטבעו˙
˘ו˜ולד

כרי˙
עד˘ים

4 ש"ח ליחידה

4 ש"ח ליחידה

 1.5 ש"ח ליחידה 

מ˙ו˜ים ממו˙גים

מ˙ו˜ים ממו˙גים

קופסא בצורת כרית ממולאת עדשים

קופסת כרית ללא מילוי - 1 ש"ח ליחידה.

מי˙וג ˘ולחן מ˙ו˜ים 

מדבקות למטבעות שוקולד 
35 יחידות - 25 ש"ח

 מוˆרים ממו˙גים ומי˙וג בנפרד
מ˙ו˜ים ממו˙גים
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מוˆרים ממו˙גים ומי˙וג בנפרד



מ˜לו˙
ביס˜וויט

אוראו

כדורי
ביס˜וויט

3 ש"ח ליחידה

2.5 ש"ח ליחידה

 6 ש"ח ליחידה 

מ˙ו˜ים ממו˙גים

מ˙ו˜ים ממו˙גים

מי˙וג ˘ולחן מ˙ו˜ים 

מ˙ו˜ים ממו˙גים

מדבקות למקלות ביסקוויט 
12 יחידות - 12 ש"ח

מדבקות לכדורי ביסקוויט 
12 יחידות - 12 ש"ח

 מוˆרים ממו˙גים ומי˙וג בנפרד

מוˆרים ממו˙גים ומי˙וג בנפרד

מארז 4 עוגיות אוראו ממותג
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וופל
מˆופה

אˆבעו˙
˜ינדר

˜ינדר
דליס

3 ש"ח ליחידה

4 ש"ח ליחידה

2.5 ש"ח ליחידה 

מ˙ו˜ים ממו˙גים

מ˙ו˜ים ממו˙גים

מי˙וג ˘ולחן מ˙ו˜ים 

מ˙ו˜ים ממו˙גים

מדבקות לוופל מצופה
6 יחידות - 12 ש"ח

מדבקות לקינדר דליס
5 יחידות - 12 ש"ח

מוˆרים ממו˙גים ומי˙וג בנפרד

מוˆרים ממו˙גים ומי˙וג בנפרד
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סוכריה 
על מ˜ל

סוכריו˙
סודה

ספר ˙ורה

מר˘מלו
סוכריה

3 ש"ח ליחידה

4 ש"ח ליחידה

4 ש"ח ליחידה 

מ˙ו˜ים ממו˙גים

מ˙ו˜ים ממו˙גים

מי˙וג ˘ולחן מ˙ו˜ים 

מ˙ו˜ים ממו˙גים

מארז לסוכריה על מקל 
4 יחידות - 6 ש"ח

מדבקות למרשמלו סוכריה
20 יחידות - 25 ש"ח

מוˆרים ממו˙גים ומי˙וג בנפרד

מוˆרים ממו˙גים ומי˙וג בנפרד
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30 ש"ח ליחידה

חטיף
ממו˙ג

6 ש"ח ליחידה

מ˙ו˜ים ממו˙גים

מי˙וג ˘ולחן מ˙ו˜ים 

טבל˙
˘ו˜ולד

ממו˙ג˙

12 ש"ח ליחידה

מ˙ו˜ים ממו˙גים

דף סוכר
לעוגה  מ˙ו˜ים ממו˙גים

מלבן A4  /  עיגול 19 ס”מ
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1.5 ש"ח ליחידה

דף סוכר
ח˙וך

45 ש"ח ליחידה

מ˙ו˜ים ממו˙גים

מי˙וג ˘ולחן מ˙ו˜ים 

נפוליטנים
ממו˙גים

 

מ˙ו˜ים ממו˙גים

חיתוך דמויות או אלמנטים 

מוˆרים ממו˙גים ומי˙וג בנפרד



פנ˜ס 
עם עט

מחזי˜
מפ˙חו˙
פרספ˜ט

˘˜וף

מחזי˜ 
מפ˙חו˙

ıע

6 ש"ח ליחידה

7 ש"ח ליחידה

מזכרו˙

מזכרו˙ ומ˙נו˙ לאורחים

חמסה - דו צדדי (תוספת 0.5 ש”ח) 
עיגול, פרח, לב - צד אחד

תוספת גדיל - 1 ש”ח 

פנקס מס’ 2 + עט 

מינימום הזמנה - 15 יחידו˙

9 ש"ח ליחידה
חמסה  כולל גדיל -

 הדפסה בצבע שחור בלבד.

ניתן להזמין בצורות שונות -
 בהזמנת צורה אחרת, מינימום 100 יחידות.

מזכרו˙

מזכרו˙
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כרטיס
ממו˙ג 
עם פרלין

לב

ספר
ברכון

מודפס

כרטיס
ממו˙ג
עם 2

מטבעו˙
˘ו˜ולד

5 ש"ח ליחידה

7 ש"ח ליחידה

מזכרו˙

6 ש"ח ליחידה

מזכרו˙

מזכרו˙

התאמה אישית
עד 4 עמודים דו צדדי

תוספת עמוד - 1 ש”ח 

מזכרו˙ ומ˙נו˙ לאורחים
מינימום הזמנה - 15 יחידו˙
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˙הילים
ממו˙ג

ברכון
הדל˜˙ נרו˙

˘ב˙ /
הפר˘˙ חלה

ברכון
מודפס
10/15 ס"מ

4 ש"ח ליחידה

צד אחד - 2 ש”ח 
דו צדדי - 4 ש”ח

מזכרו˙

7 ש"ח ליחידה

מזכרו˙

מזכרו˙

כולל 2 נרות וגפרורים ממותגים
כולל אריזת צלופן

מזכרו˙ ומ˙נו˙ לאורחים
מינימום הזמנה - 15 יחידו˙

כולל שקית אורגנזה

תוספת מטבע שוקולד - 1.5 ש”ח

תוספת מגנט - 3 ש”ח
תוספת תהילים ללא מיתוג - 3 ש”ח

תוספת תהילים ממותג - 4 ש”ח 

תוסםת מגנט - 3 ש”ח 

DORINDORIN
Made With Love

by

עיˆוב אי˘י
050-6326580050-6326580



DORINDORIN
Made With Love

by

עיˆוב אי˘י
050-6326580050-6326580

מטפח˙
ממו˙ג˙

כרבולי˙
ממו˙ג˙

12 ש"ח ליחידה

20 ש"ח ליחידה

מזכרו˙

15 ש"ח ליחידה

מזכרו˙

מזכרו˙

מזכרו˙ ומ˙נו˙ לאורחים
מינימום הזמנה - 15 יחידו˙

לבחירה בצורת בקבוק גדול/קטן
או מלבן  בהתאם למלאי הקיים

פו˙חן
ב˜בו˜ים



מניפה
ממו˙ג˙

רפידו˙
לחינה

כיפה
ממו˙ג˙

8 ש"ח ליחידה

מזכרו˙

3 ש"ח ליחידה

מזכרו˙

מזכרו˙

מזכרו˙ ומ˙נו˙ לאורחים
מינימום הזמנה - 15 יחידו˙

7 ש"ח ליחידה
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מארז
נפוליטנים

˘˜י˙
סאטן /
יוטה

מארז
מטבעו˙
˘ו˜ולד

מארז רביעיית נפולטנים
 5 ש”ח

מארז זוג נפולטנים 
3 ש”ח

מזכרו˙

9 ש"ח ליחידה

מזכרו˙

מזכרו˙

מזכרו˙ ומ˙נו˙ לאורחים
מינימום הזמנה - 15 יחידו˙

8 ש"ח למארז
המארז כולל 4 מטבעות שוקולד

אריזת צלופן ותווית סגירה

המארזים כוללים אריזת צלופן ותווית סגירה



DORINDORIN
Made With Love

by

עיˆוב אי˘י
050-6326580050-6326580

20 ש"ח למארז

חובר˙
ˆביעה

בה˙אמה
אי˘י˙

מארז
יום הולד˙

1

מארז
פלסטלינה
ממו˙ג

מארז ˆביעה

מארז פלסטלינה

מארז יום הולד˙

מארזים ˘ונים
מינימום הזמנה - 10 יחידו˙

 9 ש"ח למארז

תוספת צבעי קריון ממותגים- 2 ש"ח
תוספת טושים ממותגים - 3 ש"ח

קטנה  - 6 ש"ח
גדולה - 10 ש"ח

המארז כולל: 
פלסטלינה במגוון צבעים, חותכנים

אריזת צלופן ותווית סגירה

המארז כולל:
 חטיף, בועות סבון, וופל מצופה, מיץ
פטל, מרשמלו סוכריה, אריזת צלופן

ותווית סגירה



DORINDORIN
Made With Love

by

עיˆוב אי˘י
050-6326580050-6326580

30 ש"ח למארז

מארז
יום הולד˙ /
אמא אבא

˘ב˙
2

מארז
יום הולד˙

4

מארז
יום הולד˙

3

מארזי יום הולד˙

מארזים ˘ונים
מינימום הזמנה - 10 יחידו˙

 22 ש"ח למארז

המארז כולל:
 בועות סבון, ופל מצופה ומטבע שוקולד

אריזת צלופן ותווית סגירה

10 ש"ח למארז

המארז כולל:
 חטיף, בועות סבון, ופל מצופה, שקית

עדשים, 4 מטבעות שוקולד אריזת צלופן
ותווית סגירה

המארז כולל:
 חוברת צביעה גדולה, טושים, חטיף,

בועות סבון, ופל מצופה, שקית עדשים,
אריזת צלופן ותווית סגירה עם ידית

מארזי יום הולד˙

מארזי יום הולד˙



DORINDORIN
Made With Love

by

עיˆוב אי˘י
050-6326580050-6326580

מארז
אמא/אבא

˘ב˙
1

מארזי
בנו˙

מארז
חלא˜ה

אמא / אבא ˘ב˙

מארזים ˘ונים
מינימום הזמנה - 10 יחידו˙

230 ש"ח 

המארז כולל:
 בקבוקון מיץ ענבים, גביע יין, מקלות

ביסקוויט ושוקולד, אריזת צלופן תווית
סגירה

10 ש"ח למארז

המארז כולל:
 טלית, כיפה, שק התלתל הראשון שלי

(סאטן או אורגנזה), מספריים, מיני
תהילים ומארז קופסא מהודר.

הרכבת מארזים לבנות בלבד.
 ממגוון המוצרים במלאי. 

נעלי בית
חלוק סאטן 

תיק איפור
מברשת שיער

כיסוי עיניים

מסיב˙ בנו˙

מארז חלא˜ה

תוספות בתשלום: 
ציצית ילדים - 60 ש"ח 

תיק קטיפה לטלית - 60 ש"ח 
כיפה תואמת לאבא - 15 ש"ח 

מטפחת לאמא - 20 ש"ח
  תהילים כיס - 50 ש"ח 

סידור -75 ש"ח

מראה אישית
פיג'מה
ועוד...

לפרטים נוספים
 צרו קשר :)


